

2013年,菏泽保险业累计上缴利税1.83亿元,代收代缴车船税1.5亿元;2014年上半年行业累计上缴利税1.02亿元,代收代缴车船税8849万元;为增加地方财政收入、支援地方经济建设做出了积极贡献。

2013年,菏泽保险业投入当地银行存款14.3个亿元;2014年上半年投入当地银行存款8.35亿元。为银行业争取贷款规模,支持菏泽经济发展,做出了应有的贡献。

2013年,菏泽保险业累计支付赔款和给付15.93亿元;支付赔款及投入当地银行的存款占全市社会信用总量的近10%。

2013年,菏泽保险行业为当地提供就业岗位2.6万个,2014年预计达到3万个。

用数字说话,用事实证明。近年来,菏泽保险人兢兢业业、锐意进取,用汗水和智慧在前行的道路上不断创新、勇于开拓,服务于社会民生,用实际行动助力菏泽经济发展。

保险大讲堂

买车险不计免赔险 不赔是怎么回事

购买不计免赔险,平均15%的损失可由保险公司承担,也就是将理赔权益放到最大化,甚至100%理赔。

很多车主在买车险时,都会被眼花缭乱的险种弄晕,搞不懂哪些该买,更搞不懂哪些不赔,甚至连险种的名字也弄不明白。本期《保险大讲堂》讲解不计免赔险,帮你指点迷津。

不计免赔险是啥?

“不计免赔”的意思是在车险事故中,根据投保时主险条款的约定,保险人即保险公司有一定的免赔率,也就是说,个人需要在事故中赔偿5%-20%的责任损失。

其对应的险种是“不计免赔险”,如果买了这个保险,平均15%的损失就由保险公司承担,也就是将理赔权益放到最大化,甚至100%理赔。

值得注意的是,不计免赔险不是一个涵盖所有险种的附加险,只能针对某个险种投保,如常见的不计免赔险主要有第三者责任险不计免赔、车损险不计免赔、盗抢险不计免赔等。只有投保相应险种的不计免赔险,才能在出险时获得全额赔付。

多少钱?该不该买?

国家相关部门针对不同保险公司有不同的不计免赔险保险费率,但大多数保险公司第三者责任险、机动车损失险、车上人员责任险、车身划痕险等的不计免赔险费率分别为各险种购买金额的15%,盗抢险的不计免赔险费率为该险种购买金额的20%。

打个比方,你为爱车购买了3000元的车损险,那么对应的不计免赔险金额为450元。其他主险也是同样的道理,如果全部都买不计免赔,费用多则上千。

不过,保险专家建议,挑选不计免赔险要因因地制宜。比如下雨多的地方,购买涉水险的时候最好加上不计免赔。除此之外,新车和名贵的车也建议购买。

有“免赔”也得赔的情况有哪些?

买了不计免赔险是不是就能获得全赔?答案是否定的。据保险公司的理赔人员介绍,即便全部主险都买了不计免赔,有一些情况保险公司依旧不赔。

加扣免赔率

车险条款规定,因车辆多次出险、非约定驾驶员出险、汽车违反安全装载规定、在盗抢险理赔过程中由于车主缺少理赔资料等原因,保险公司在赔偿时会增加免赔率。不计免赔险的理赔范围也没有包括这些加扣的免赔率。事故责任难确定

当双车发生碰撞时,有些车主在没有标清事故现场痕迹的情况下,就将汽车驶离现场,相互协商处理交通事故。最终导致事故责任无法确定。这种情况保险公司赔偿时会进行20%的免赔率,即使投保了不计免赔险,这项损失也只能有被保险人自己承担。

找不到第三方

事故是由第三方责任造成的,应由第三方赔偿,且确实找不到第三方,根据条款规定保险公司在赔偿时会免赔30%,这项免赔是不在计免赔险范围内的。超出投保约定

车主在投保时,有时双方会对驾驶人或其他内容做约定,如果超出了约定内容,则会增加免赔率。比如,如果投保时指定了驾驶人,而发生事故时并不是指定驾驶人在开车,增加免赔率10%;如果投保时约定了行驶区域,但事故发生在约定行驶区域以外的,增加免赔率10%。

创新保险服务领域 助力菏泽经济发展

落实

新国十条

菏泽保险业在行动

系列报道之经济篇

本报记者 刘莉

“新国十条”从服务国家治理体系和治理能力现代化的高度,提出了保险服务业发展的新定位,并且赋予现代保险业“促进经济提质增效升级的高效引擎和转变政府职能的重要抓手”使命。

近年来,菏泽保险人兢兢业业、锐意进取,用汗水和智慧在前行的道路上不断创新、勇于开拓,服务于社会民生,用实际行动助力菏泽经济发展。



创新支农惠农方式 让农民心里更有底

对于社会广泛关注的“三农”问题,“新国十条”提出,大力发展“三农”保险,创新支农惠农方式,在积极发展农业保险的同时,拓展“三农”保险广度和深度,农民可以选择到更多的“三农”保险产品。对于农产品的价格波动,农民得到的保险保障将更加全面,心里也更有底了。

近年来,为减少自然灾害对农业生产的影响,创新救灾

方式,提高财政资金使用效率,菏泽财产险逐步加大了“三农”保险的推广力度,2013年人保财险、中华财险、安华农险3家保险公司共承保小麦286.93万亩,玉米347.7万亩,棉花32.3万亩,共收取保费6688.67万元。

同年,菏泽由于受冻灾、风灾等自然灾害的影响,承担保险责任的三家公司,第一时间内认真查勘受灾现场,走访到

户,理赔到人,在当年公司效益大幅下降的情况下,支付各项赔款5441.28万元(其中,支付小麦保险赔款4992.52万元,玉米保险赔款28.76元)受益农田达96.96万亩,极大地减轻了农民群众的损失。

为实现治安管理资金的“取之于民、用之于民”,同时又具有经济补偿功能,为百姓解决后顾之忧。近年来,菏泽人保公司配合市政法委在全市开展

了农村治安保险。随着治安保险影响力的日益扩大,治安保险出现了快速发展态势,已成为维护社会稳定、惠及民生的一项“民心工程”。2013年,社会治安保险已为54万3千多户农民承担了10.86亿元的保险责任。同年,菏泽人保财险公司累计赔偿财产损失案件1467件,支付赔付152万元,对“平安菏泽、平安农村”建设发挥了重要作用。

加强保险服务创新 促进产业转型升级

“新国十条”明确提出,鼓励保险公司通过投资企业股权、债权、基金、资产支持计划等多种形式,在合理管控风险的前提下,为科技型企业、小微企业、战略性新兴产业等发展提供资金支持。

按照菏泽市政府规划,大面积种植油用牡丹和发展相关产业链,是经济转型升级

战略部署。据介绍,2016年,菏泽种植油用牡丹将达100万亩,产业规模上亿元。为此市财政亦设立了4000万元扶持牡丹产业化专项资金,用于补贴包括保险在内的各项金融创新项目。

为服务菏泽经济转型升级,菏泽泰山保险审时度势,积极开发了这一具有地方特

色的保险产品。今年4月29日,油用牡丹种植保险第一单诞生后,目前已经有6家牡丹种植企业相继与泰山保险签约,承保总面积达到4300亩。第二批承保已着手启动,将在农户和其他重点企业做普及推广。牡丹保险条款的推出,对稳定牡丹种植户的切身利益,形成牡丹种植成

方连片起到了“助推器”的作用。

今年,保险公司能进一步加大创新力度,逐步推广菏泽当地的油用牡丹、芦笋、山药、西瓜等特色种植保险、产量指数保险和价格指数保险,形成对特色种植以及加工、销售全过程的保险保障覆盖。

提高保险资金配置效率 助力菏泽社会融资

“新国十条”明确提出,要充分发挥保险资金长期投资的独特优势。在保证安全性、收益性前提下,创新保险资金运用方式,提高保险资金配置效率。鼓励保险资金利用债权投资计划、股权投资计划等方式,支持重大基

础设施、棚户区改造、城镇化建设等民生工程和国家重大工程。

为更好地支持菏泽重点领域和城市基础经济建设,菏泽人保财险公司总经理陪同市政府领导一行,亲临人保北京总部,谋求保险资金在菏泽当地

的运用。日前,菏泽的棚户区改造、东明黄河大桥建设两个项目,已引起了中国人民保险集团的重视,人保集团公司投资部相关领导已第二次来菏泽考察,协商两个项目的投资意向。

为给当地银行业争取贷

款规模,支持菏泽经济发展,2013年,菏泽保险业投入当地银行存款14.3个亿元;2014年上半年投入当地银行存款8.35亿元。同年,菏泽保险业支付赔款及投入当地银行的存款占全市社会信用总量的近10%。